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Filmübung: Binnenschiff: Das Schiff bringt‘s
1) In Europa gibt es ein weit verzweigtes Wasserstraßennetz, das Nord- und Ostsee mit dem Schwarzen Meer verbindet. Wie lange ist es?
[bookmark: _GoBack]☐a) 52.000 km 
☐b) 22.000 km
☐c) 25.000 km

2) Mit welchen Schiffstypen werden landwirtschaftliche Produkte, Kohle und Erze am besten transportiert?
☐a) Tankschiffe
☐b) Trockengüterschiffe
☐c) Containerschiffe

3) Wie nennt man die Kombination von verschiedenen Verkehrsträgern wie LKW - Bahn - Schiff zur Beförderung von Gütern?
☐a) Multimodernes Verkehrssystem
☐b) Multimodales Verkehrssystem
☐c) Multimodifiziertes Verkehrssystem

4) Welches Verkehrsmittel kann mit wenig Energieeinsatz annähernd solche großen Mengen an Gütern so weit transportieren wie das Binnenschiff?
☐a) Bahn
☐b) LKW
☐c) kein anderes Verkehrsmittel, nur das Binnenschiff
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